Mpopaxa

2-K.KBapTupa, 48 M2, 1/5 aT.

KpacHospckK,

r KpacHosipck, yn ToTMUHa, g 21

« P 3950 000




**MpogaeTcs yoTHaa TPEXKOMHATHAadA KBapTMpa B
KpacHogapcke!**

KBapTupa pacnonoxeHa rno agpecy: r. KpacHoapck,
OKTA6PbCKMIN paoH. MaeanbHbIM BapMaHT and Tex,
KTO MLLET KOMPOPTHOE XUSbe N1 CBOEW CEMbMU.

O6Lwasa nioLlanb cocTaBngaeT 47.1 KB.M., XXunas —
32.5 KB.M., UTO obecneymBaeT 4OCTAaTOUYHO MecCTa
0719 OTAbIXa U MMYHOIo NPOCTPAHCTBA BCEX UIEHOB
ceMbW. KyxHa naowanbio 6 KB.M. MO3BOSTUT BaM C
yaoo6CTBOM pa3MecTUTb Bce Heobxoammoe
obopyaoBaHMe M co34aTb YIOTHOE MeCTo A/1e
CEMEMHDbIX YXXNHOB.

PacrnonoxeHHaa Ha NepBOM 3TayKe NATUITaXKHOro
MaHesIbHOro AoMa, KBapTUpPa CTaHEeT OT/TMUYHbIM
BbIBOPOM ONF TeX, KTO LLeHUT TULLNHY 1
criokomncTeme. B goMe npoBeneH KanuTanbHbliiA
PEMOHT, UTO rapaHTUpPyeT KOMPOPT U
6e30MacHOCTb MPOXMBaAHUA.

I'Ipmrnal_uaeM BaC O3HaKOMUTbCH C KBapTl/IpOl;l
NTMYHO! YBepeHbl, OHa MPpUOETCH Nno ayuie Kaxxgomy
yyieHy BalLlen CeMbM.




KonunyecTtBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowagb: 32.5 M2

ST 1

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunune mebenu: HeT
Tun goMa: NnaHeNbHbIN
ArMapTaMeHTbl: HeT

MuxToBa8 YN,

Wkona N® 95

O6ulaga nnoulaab: 48 M2

Miowanb KyxHW: 6 M2

STaxkewn B gome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHoOe
BblicoTa NoTONKOB B MeTpax: 2.65 M.
Tvn KoOMHaT: U3onmpoBaHHas
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